

## Благодарность студентам ВШ ЮиСТЭ



На прошлой неделе состоялся Ученый совет Гуманитарного института, на котором студентам ВШ ЮиСТЭ - бригадирам Политехнической дружины директором ГИ Н.В. Чичериной были вручены благодарности.

За успехи в продвижении волонтерской деятельности, осуществлении общественного порядка на мероприятиях, проводимых Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого, благодарности с занесением в личное дело объявлены следующим студентам:

Дехтяренко Дмитрий Сергеевич  
Левицкий Иван Анатольевич  
Мамедов Ринат Шохратович  
Полуянов Илья Дмитриевич

*Поздравляем! Так держать!*